



E_HANAAW_17^{Q&As}

Certified Development Specialist - ABAP for SAP HANA 2.0 Exam

Pass SAP E_HANAAW_17 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

https://www.pass4itsure.com/e_hanaaw_17.html

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by SAP Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



**QUESTION 1**

Explain the Enterprise Information System of- SAP HANA Implementation Scenarios? There are 3 correct answers to this question

- A. HANA Accelerators
- B. All HANA Combinations on one platform
- C. HANA Modeling
- D. All SAP applications on one SAP HANA platform
- E. Business Suite on HANA/ BW on SAP HANA

Correct Answer: ADE

QUESTION 2

List down the three main concepts of the SAP HANA database There are 3 correct answers to this question

- A. Column Store
- B. Tools combinations
- C. Object store
- D. Partitioning
- E. Compression

Correct Answer: ADE

QUESTION 3

Which tasks does the ABAP managed database (AMDP) framework perform? There are 2 correct answers to this question.

- A. Create a new version of the database when the AMDP is first activated
- B. Delete the obsolete versions of the database procedure synchronously
- C. Delete the obsolete versions of the database procedure asynchronously
- D. Create a new version of the database when the AMDP is first called

Correct Answer: CD

QUESTION 4



Which of the following statements are true about "Content"?

- A. It represents SAP HANA's data dictionary.
- B. It contains the design-time artifacts.
- C. All the physical tables and views can be found under the Catalog node.

Correct Answer: B

QUESTION 5

Which of the following JOIN types are supported in Open SQL? 3 answers

- A. CROSS JOIN
- B. INNER JOIN
- C. REFERENTIAL JOIN
- D. LEFT OUTER JOIN
- E. RIGHT OUTER JOIN

Correct Answer: BDE

QUESTION 6

Which statement is true for SAP HANA?

- A. SAP has partnered with major hardware providers like HP, FUJITSU, CISCO, IBM, HITACHI etc. SAP only provides SAP HANA software which can run on the hardware provided by these partners
- B. SAP provides both hardware and software for SAP HANA.

Correct Answer: A

QUESTION 7

What allows you to resolve errors quickly or warnings reported about the code? Please choose the correct answer.

- A. Code execution
- B. Quick Fix
- C. Debug perspective
- D. ABAP debugger

Correct Answer: B

**QUESTION 8**

Which system schema contains the information about Time data and Schema Mapping?

- A. _SYS_REPO
- B. _SYS_BIC
- C. _SYS_BI
- D. _SYS_XS

Correct Answer: C

QUESTION 9

What are the two Profitability Analysis available with CO-PA Scenario in SAP HANA Modeling? There are 2 correct answers to this question

- A. Account-based Profitability
- B. Costing-based Profitability
- C. Product-based Profitability
- D. Service-based profitability

Correct Answer: AB

QUESTION 10

Which option in SAP NetWeaver Gateway Service Builder (transaction SEGW) can be used to implement the consumption of a Core Data Services view?

- A. "Map to Data source"
- B. "Consume CDS view"
- C. "Relate to Business Entity"
- D. "Read from DDL source"

Correct Answer: A

QUESTION 11

What is the purpose of an ABAP project in ABAP Development tools for eclipse? (2 answers)

- A. It provides access to all ABAP repository objects in an ABAP system.



- B. It represents the connection to an ABAP system
- C. It represents the connection to the SAP HANA server
- D. It is used to transport ABAP repository objects

Correct Answer: AB

QUESTION 12

Which of the following feature were added to the ABAP Dictionary to support the SAP HANA database? There are 3 correct answers to this question.

- A. De-pooling and de-clustering
- B. Changes of data class
- C. Definition of full-text indexes
- D. Definition of an enhancement category
- E. Storage type for tables

Correct Answer: ACE

QUESTION 13

You analyse SQL Monitor data in transaction SQLMD. You know that program X accesses database table

Y. You made sure that program X was executed while the SQL Monitor collected its data. But the relevant database access is NOT listed in SQLMD.

What could be the reason?

Note: There are 3 correct answers to this question.

- A. SQL Monitor was activated for a specific application server
- B. SQL monitor was activated with a filter that excludes database table Y
- C. The data has NOT yet been transferred to the SQL monitor database tables
- D. Program X was executed in the background.
- E. Database table Y is a buffered table.

Correct Answer: ABC

QUESTION 14

What is the main function of Static Code Analysis? Please choose the correct answer.



- A. To detect code that would lead to functional or performance issues When migrating to SAP HANA
- B. Integrates with SAP Solution Manager
- C. Integrated into ABAP Development Tools and ABAP Workbench
- D. ABAP source code with performance optimization potential

Correct Answer: A

QUESTION 15

What is the operating system supported by HANA? (2 answers)

- A. Only Windows 8
- B. Red Hat Enterprise Linux (RHEL)
- C. SUSE Linux Enterprise Server
- D. Both Linux and Window 8

Correct Answer: BC

[Latest E_HANAAW_17 Dumps](#)

[E_HANAAW_17 PDF Dumps](#)

[E_HANAAW_17 Study Guide](#)